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гр. София,  21.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 21.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 10729 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:30 часа се явиха: 

Жалбоподател А. В. П., редовно уведомена, не се явява представлява се от адв. К., 

преупълномощена от адв. Г., с пълномощно от днес. 

Ответник ГЛАВЕН АРХИТЕКТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно уведомен, се 

представлява от юрисконсулт Г., с пълномощно от днес. 

Вещото лице П. Н. К., уведомен, не се явява. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Докладва молба от вл К. от 14.03.2023 г. с която моли съда за определяне на нов срок 

за изготвяне на заключението поради невъзможност да се свърже със собствениците 

на сградата, както се сочи в молбата. 

Адв. К.: Моля да дадете възможност на вещото лице да извърши експертизата след 

08.04.2023 г., тъй като имам информация, че жалбоподателката е в болнични до тази 

дата. 

Юрисконсулт Г.: Считам, че молбата  е неоснователна. Оставям на преценката на 

съда. 

 

Съдът, като взе предвид, че е дал възможност за ангажиране на доказателства чрез 

изслушване на СТЕ, въпреки че не се сочат уважителни причини, както от 



жалбоподателя, така и от вещото лице, че не може да се изготви заключение на 

експертизата, намира, че следва да даде последна възможност на вещото лице за 

изготвяне на заключението, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 18.04.2023 г. от 10:30 часа, за която дата страните 

уведомено от съдебно заседание. 

Да се призове вещото лице П. Н. К. като се укаже, че му се дава последна възможност 

за своевременно изготвяне на заключението, както и това, че следващо подобно 

неизпълнение на задачата ще наложи замяната му. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:36 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


